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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 20/12/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LÚCIA BRAGA (PMDB, PB) - Transcurso do 40º aniversário de existência da

Gráfica Santa Marta, em João Pessoa, Estado da Paraíba. Lançamento do Prêmio

Guilherme Hortêncio Ribeiro em homenagem à memória do ex-diretor da empresa.

Homenagem ao artista plástico Flávio Tavares. Decisão do Supremo Tribunal

Federal, favorável à execução das obras do Projeto de Transposição de Águas do

Rio São Francisco. Despedida da oradora da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulações à Deputada Lúcia Braga pelo

desempenho no exercício do mandato parlamentar. Satisfação com o retorno de

Wilson Braga à Câmara dos Deputados.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Despedida do orador da Câmara dos

Deputados. Trajetória política do Parlamentar. Homenagem ao militante comunista

Amaro Cavalcanti de Albuquerque. Agradecimento aos Deputados e familiares.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Excelência da atuação

parlamentar do Deputado Alberto Goldman.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Elogio ao Deputado Alberto Goldman pela

atuação na Câmara dos Deputados. Votos de êxito ao Parlamentar no exercício do

cargo de Vice-Governador do Estado de São Paulo.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Anúncio de inauguração de ginásio

poliesportivo no Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro. Congratulações à

Prefeita Municipal Núbia Cozzolino pelo êxito do projeto Escola Modelo. Melhoria do

sistema de abastecimento de água de Magé, pela Companhia de Águas e Esgotos
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do Estado do Rio de Janeiro — CEDAE. Obras realizadas pela Prefeitura Municipal

de Duque de Caxias, como parte do Programa Caxias de Cara Nova. Excelência da

gestão do Prefeito Washington Reis.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização, pela Fundação Nacional de

Saúde — FUNASA, do Encontro de Prefeitos Cearenses sob o tema Ações

Estratégicas para Saneamento Ambiental e Saúde Indígenas.

OSVALDO COELHO (PFL, PE) - Ocupação, pelo Município de Petrolina, do

3º lugar no ranking do PIB do setor agropecuário, de acordo com a pesquisa Produto

Interno Bruto dos Municípios — 2004, do IBGE. Efeitos positivos de projetos de

irrigação na economia e no bem-estar da população. Apelo à bancada federal de

Pernambuco de continuidade de projetos destinados ao desenvolvimento da região

oeste do Estado.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Expectativa de realização, pelo Governador

eleito do Estado Maranhão, de investimentos na preservação de recursos hídricos.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Criação, por alunos e professores da

Universidade Estácio de Sá, da Comissão Universitária de Acompanhamento

Legislativo. Homenagem aos autores da iniciativa, com menção especial ao aluno

Victor Travancas, Presidente do Centro Acadêmico da Federação Nacional dos

Estudantes de Direito da Estácio.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Homenagem ao Dia Internacional de

Combate à Violência Contra a Mulher.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Efeitos benéficos para os consumidores e

setores vinculados às indústrias de curtume, advindos da aprovação da Lei nº

11.211, de 2005, sobre a identificação do couro e matérias-primas sucedâneas

utilizados na confecção de calçados e artefatos. Críticas aos gastos excessivos do

Governo Federal com publicidade e aos desvios na utilização das verbas

correspondentes. Solicitação de apoio ao Projeto de Lei nº 6.069, de 2005, acerca
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do estabelecimento de critérios para a distribuição das verbas relativas à publicidade

oficial entre os meios de comunicação.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Agradecimento aos aeronautas pelo

apoio à reeleição do orador. Expectativa de aprovação de projeto de lei concessivo

de beneficio à categoria profissional.

DARCI COELHO (PP, TO) - Aumento da participação das Regiões Norte e

Nordeste no PIB nacional, de acordo com pesquisa do IBGE. Desempenho positivo

da economia do Estado do Tocantins. Benefícios resultantes da criação da Lei Geral

das Micro e Pequenas Empresas. Importância da criação do Fundo de Manutenção

e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Apoio às iniciativas do Ministério de Minas

e Energia e da Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL em favor da

dinamização do mercado energético, com a implementação de usinas termelétricas

e de Pequenas Centrais Hidrelétricas.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Balanço dos 2 primeiros anos de

funcionamento da Universidade Federal do Vale do São Francisco — UNIVASF.

Encerramento das atividades do núcleo do Instituto Tancredo Neves no Estado da

Bahia, com o lançamento do livro Mil Tons de Verde. Transformação do Instituto

Tancredo Neves na Fundação Liberdade e Cidadania, em obediência à

determinação do Tribunal Superior Eleitoral.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 380, de 2005, acerca da reserva de vagas, em concursos públicos,

para afro-descendentes.

JOEL DE HOLLANDA (PFL, PE) - Despedida do orador da Câmara dos

Deputados. Dificuldades inerentes ao exercício do mandato parlamentar e à

atividade política. Agradecimentos ao ensejo da despedida da Casa.
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CARLOS MOTA (PSB, MG) - Saudações aos habitantes dos Vales do

Jequitinhonha e do Mucuri, às populações do norte de Minas Gerais, aos servidores

públicos, aos trabalhadores rurais e demais cidadãos mineiros, ao ensejo da

despedida da Câmara dos Deputados. Balanço da atuação parlamentar do orador.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Comunicação à Casa sobre a decisão dos Srs.

Líderes partidários e dos membros da Mesa Diretora acerca da fixação dos

subsídios dos Parlamentares, tendo em vista a decisão do Supremo Tribunal

Federal com relação à matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, das Emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 26, de 2006 (Medida Provisória

nº 321-A, de 2006).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Descumprimento, pela

PETROBRAS, de contrato para fornecimento de gás natural à futura usina

siderúrgica do Estado do Ceará. Conveniência da criação da Escola Superior de

Segurança Pública. Despedida do orador da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulações ao Deputado Moroni Torgan.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Associação do orador às

manifestações elogiosas da Presidência ao Deputado Moroni Torgan.
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal ao

Projeto de Lei de Conversão nº 26, de 2006, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Subserviência do Congresso Nacional ao

Poder Executivo. Missão dos novos legisladores. Balanço da atuação parlamentar

do orador, ao ensejo de sua despedida da Câmara dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de presença, o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), Relator da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a reformulação

do parecer do Relator.

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), Relator da matéria,

para reformulação do parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETINHO ROSADO (PFL, RN).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação da Emenda nº 1, exceto a

expressão “nas navegações de cabotagem, interior fluvial e lacustre”, constante do

parágrafo único do art. 5º do projeto de lei de conversão, e das Emendas de nºs 2, 4,

6 e 7, com parecer favorável.
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Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da Emenda nº 1, exceto a

expressão “nas navegações de cabotagem, interior fluvial e lacustre”, e das

Emendas nºs 2, 4, 6 e 7, com o voto contrário do PSOL.

Votação e rejeição da expressão “nas navegações de cabotagem, interior

fluvial e lacustre”, constante no parágrafo único do art. 5 do projeto de lei de

conversão, e das Emendas de nºs 3 e 5, com parecer contrário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BABÁ (PSOL, PA),

BETINHO ROSADO (PFL, RN).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 3, com parecer contrário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição da Emenda nº 3, com

parecer contrário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (PSOL, PA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Pronunciamento do Sr.

Simão Kerimian a respeito do povo armênio.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de preferência

para apreciação da Medida Provisória nº 327, de 2006, como segundo item da

Ordem do Dia.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

SARNEY FILHO (PV, MA), ABELARDO LUPION (PFL, PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

ABELARDO LUPION (PFL, PR - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 326, de 2006.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Saudações aos atletas presentes nas galerias

do plenário. Conquista do título de Campeão Mundial de Futebol de 2006 pelo Sport

Club Internacional. Concessão à atleta Marta Vieira da Silva, pela Federação

Internacional de Futebol — FIFA, do título de melhor jogadora de futebol em 2006.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

inversão da pauta para apreciação da Medida Provisória nº 327, de 2006, como o

item 2.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SARNEY FILHO (PV, MA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Sarney Filho.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de preferência para

votação da Medida Provisória nº 327, de 2006, em segundo lugar.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SARNEY

FILHO (PV, MA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento, com os votos

contrários do PSOL e do PV.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 327, de 2006.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado PAULO

PIMENTA (PT, RS), concluindo por projeto de lei de conversão

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Pedido ao Relator de

esclarecimento sobre pontos do parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO PIMENTA (PT, RS), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados SARNEY

FILHO (PV, MA), RICARDO BARROS (PP, PR), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE),

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada KÁTIA ABREU (PFL, TO).

 Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ASSIS

MIGUEL DO COUTO (PT, PR), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de encerramento da

discussão da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. ROSINHA (PT, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BABÁ

(PSOL, PA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEONARDO VILELA

(PSDB, GO), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência, e de sua

adequação financeira e orçamentária.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Questão de ordem sobre a inoportunidade do

encerramento da discussão, tendo em vista a existência de oradores inscritos para

encaminhamento da votação.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Questão de ordem sobre a exclusão do art. 5º

da medida provisória.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Sandra Mabel.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ADÃO

PRETTO (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO GABEIRA (PV, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BABÁ

(PSOL, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP),

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN VALENTE (PSOL,

SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCONDES GADELHA (PSB, PB), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB,

AM), KÁTIA ABREU (PFL, TO), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), LUIS CARLOS

HEINZE (PP, RS), FLEURY (PTB, SP), LUCIANO CASTRO (PL, RR), CEZAR

SILVESTRI (PPS, PR).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer,

relativamente ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer,

relativamente ao não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação de requerimento de preferência para votação do texto original da

Medida Provisória nº 327, de 2006, sobre o projeto de lei de conversão apresentado

pelo Relator.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), SARNEY FILHO (PV, MA), JANDIRA

FEGHALI (PCdoB, RJ), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), MARCONDES GADELHA

(PSB, PB), SANDRO MABEL (PL, GO), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), ADEMIR CAMILO

(PDT, MG), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), KÁTIA ABREU (PFL, TO), DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados KÁTIA ABREU (PFL, TO),

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), SARNEY FILHO (PV, MA), JANDIRA

FEGHALI (PCdoB, RJ), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), ADEMIR CAMILO (PDT,

MG), MARCONDES GADELHA (PSB, PB).

SANDRO MABEL (PL, GO) - Apresentação de recurso à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania referente a questão de ordem apresentada

anteriormente. Orientação da bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS),

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), KÁTIA ABREU (PFL, TO), DARCÍSIO PERONDI

(PMDB, RS), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS),

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Registro de voto. Inoportunidade do

reajuste nos subsídios dos Congressistas. Solidariedade ao Presidente Aldo Rebelo.

Despedida do orador da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Elogio ao Deputado João Fontes por sua

atuação parlamentar.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Deputado João Fontes

pela manifestação sobre o Poder Judiciário. Solidariedade ao Deputado Paulo

Pimenta, Relator da matéria em votação.
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Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO PIMENTA (PT, RS), Relator da

matéria.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Como Líder) - Congratulações ao

Presidente Nacional do Partido Social Cristão pelo ajuizamento da ação direta de

inconstitucionalidade da cláusula de barreira. Decisão da Comissão Executiva do

PSC contrária à fusão da agremiação partidária a outros partidos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA - Pela ordem) - Falecimento do jornalista Jorge

Calmon. Transcurso do sesquicentenário da Real Sociedade Portuguesa de

Beneficência.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do projeto de lei de conversão.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 9.

Votação e rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 3º do

substitutivo.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Despedida da oradora da Câmara

dos Deputados. Posicionamento do Partido dos Trabalhadores quanto à matéria em

votação.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SARNEY

FILHO (PV, MA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT), OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão por 1 hora.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (PFL, GO), LEONARDO MATTOS (PV, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manutenção do dispositivo.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 5º do

substitutivo.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SANDRO

MABEL (PL, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAULO PIMENTA (PT, RS), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso

retirado pelo orador para revisão.).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SARNEY FILHO (PV, MA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO PIMENTA (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SANDRO MABEL (PL,

GO), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do art. 5º.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), CORONEL ALVES (PL, AP), LUIZ BITTENCOURT

(PMDB, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ORLANDO DESCONSI (PT, RS), HAMILTON CASARA (PSDB, RO).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 326, de 2006.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre a continuidade das

votações das matérias constantes na pauta.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO), ROMEU QUEIROZ (PTB, MG),

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado BABÁ (PSOL,

PA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

Votação e rejeição das emendas apresentadas na Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização, com parecer contrário.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 326, de 2006, com o voto

contrário do PFL e do PSDB.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória n º 329, de 2006.
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a manutenção dos

registros de presença do painel eletrônico para a próxima sessão extraordinária.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

ABELARDO LUPION (PFL, PR).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUCIANA

GENRO (PSOL, RS), IVAN RANZOLIN (PFL, SC), BABÁ (PSOL, PA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DELEY (PSC, RJ), MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ORLANDO

DESCONSI (PT, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do parecer do Relator.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Como Representante) - Anúncio de

apresentação do relatório final da Comissão Externa destinada ao acompanhamento

da crise do setor de controle de tráfego aéreo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator da

Comissão Mista, com o voto contrário do Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre as matérias

constantes na pauta das próximas sessões extraordinárias.

VI - ENCERRAMENTO


